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T LCARMA  CERTIFICATO DI GARANZIA

La KARMA ITALIANA srl garantisce il buon funzionamento del
MODELLO prodotto descritto nel presente certificato per un periodo di 24

Ur.— wm H< mesi dalla data di acquisto. Il certificato di garanzia compilato in

tutte le sue parti e convalidato dallo scontrino fiscale rilasciato
dal rivenditore & I'unico documento che da diritto alle prestazioni
in garanzia e dovra essere esibito al personale autorizzato all’atto
di ogni richiesta di intervento in garanzia
di garanzia esclude ogni altra forma di garanzia per vizi ed
attribuisce solo il diritto alla riparazione gratuita del prodotto che
dovesse risultare inidoneo al funzionamento, escludendo altresi
ogni diritto alla risoluzione del contratto di compravendita, alla
3 riduzione del prezzo ed al risarcimento dei danni; & espressamente
esclusa inoltre la responsabilita della dita KARMA ITALIANA srl
4 per ogni altro danno comunque dipendente o connesso con la
vendita del prodotto eventualmente difettoso.

DATA DI ACQUISTO

NOME E INDIRIZZO DELL'ACQUIRENTE

Modalita di applicazione della garanzia:

La garanzia non potra trovare applicazione in tutti quei casi in cui
TIMBRO E FIRMA DEL RIVENDITORE il prodotto sia stato danneggiato dopo la vendita, usato non
conformemente alle istruzioni d’'uso e manutenzione che lo
accompagnano o risulti installato o riparato impropriamente.
L’esame degli eventuali difetti di funzionamento e delle loro
cause sara sempre effettuato da tecnici autorizzati dalla KARMA
ITALIANA srl. Eventuali spese di trasporto in un laboratorio
autorizzato (e ritorno) per I'accertamento del diritto alla garanzia,
sono a carico del cliente.

DA COMPILARE IN TUTTE LE SUE PARTI E CONSERVARE ACCURATAMENTE




Operating instructions

1. Power on: once all connections
are completed turn the “SPEED” (2)
control towards right and press the
“POWER” button (4). By acting on
“SPEED” (2) control you can adjust
tha flash rate of your storbo in
accordance with your musical
background.

2. Power off: turn the “SPEED” (2)
control towords “SLOW” and then
press the power button (4). Unplug
the current cable.

3. Syncronize: thru the back plugs
(INJOUT), you can connect others
DJ 351V and turn on them
syncronized.

Warnings

- Do not open or temper the
apparatus. Refer servicing to a
qualified service technician.

- Do not expose to direct sunlight or
heat sources.

Specifications

Power supply: 230V / 50Hz
Power consumption: 50W
Length cable: 1,25 mt
Dimensions: 215x270x175
Weight: 3Kg

Karma Italiana srl, in order to mend one's products,
reserve the right to modify the features both technical
and aesthetical, any time and without notice.

ITALIANO

Congratulazioni per I'acquisto di
questo interessante apparecchio che
Vi offrira un effetto luminoso di
straordinaria suggestione durante
I'accompagnamento di brani musicali.
Come ¢ noto, i proiettori stroboscopici
sono stati ideati per scopi scientifici e
consentono di far apparire fermi i
particolari di oggetti in rotazione;
analogamente appariranno quasi statici
i movimenti dei danzatori nel corso
delle vostre feste. La luce
stroboscopica diverra indispensabile
oggetto per I'animazione di ogni
animazione danzante.

Vi preghiamo di attenervi alle istruzioni
che seguono per impiegare
I'apparecchio nel modo piu corretto e
ottenere i maggiori risultati.

Istruzioni per i collegamenti

1. Posizionate I'apparecchio in
prossimita di una presa di corrente,
curando che esso rimanga aerato e
lontano da fonti di calore. Provvedete
eventualmente al fissaggio utilizzando
I'apposita staffa (1).

2. Controllate la presenza della
lampadina (3) e verificatene I'integrita.
Attenzione, non toccate la lampadina a
mani nude e comunque assicuratevi di
aver scollegato la spina dalla presa di
corrente 220V.

3. Inserite la spina del cordone di
alimentazione (6) nella presa di corrente
a220Volt.



Istruzioni per il funzionamento

1. Accensione: una volta collegato
I'apparecchio all’alimentazione premete
il tasto di accensione (4), ruotate
appena verso destra la manopola di
regolazione (2) posta sul retro e
regolatela per la ripetizione dei flash
luminosi che piu si accordi con il ritmo
musicale del Vostro ambiente.

2. Spegnimento: ruotate la manopola
“SPEED” (2) verso il minimo, quindi
spegnete I'apparecchio attraverso il
tasto (4) e scollegate la spina dalla
presa di corrente.

3. Sincronizzazione: Sul retro
dell’apparecchio sono presenti 2 prese
(IN/OUT) attraverso le quali potranno
essere collegati a cascata altri DJ 351V

ottenendone I'accensione sincronizzata.

Precauzioni ed avvertenze

- Evitate di aprire I'apparecchio senza le
precauzioni necessarie per evitare
scosse elettriche.

- L'apparecchio ¢ protetto da fusibile (5).
Qualora esso dovesse bruciarsi, fatelo
sostituire con altro di identica capacita
dopo esservi accertati che 'apparecchio
non sia in avaria per corto circuito. Le
riparazioni vanno effettuate a cura di
personale esperto.

Specifiche tecniche

Alimentazione: 230V / 50Hz
Potenza: 50W

Lunghezza cavo: 1,25 mt
Dimensioni: 215x270x175
Peso: 3Kg

ENGLISH

We warmly congratulate you for the
choice of this excellent apparatus for
obtaining wonderful light effects.

As you well know, the stroboscope
was invented for scientific purposes
as it allows to make fix the details of
rotating things. In the same way the
dancer movements will seems to be
almost static. The strobo light will
become irreplaceble for all your
parties.

Please read carefully the following
instructions to obtain the best results
from your apparatus.

Instruction for connections

1. Be sure that the apparatus has not
been damaged.

2. Place the apparatus near a
current socket and make sure that
there is sufficient space for heat
dissipation.

3. Make sure that “SPEED” (2)
control be on “SLOW” that means to
be turned in anticlockwise.

4. Connect the cable to 220Volt
socket.



